

一市民车内物品被盗

自雇潜水员 捞上路虎车钥匙

本报4月11日讯(记者 韩杰杰)11日,在青岛与昌邑交界处的南胶莱河大桥下,一位头戴氧气罩身着潜水服的人员正在河内搜寻什么,引路人驻足。据了解,原来前几日一位市民车内物品被盗,失主怀疑部分物品被小偷扔进了胶莱河,便雇潜水员前来搜寻。

11日上午10点许,在309国道胶莱河收费站东的南胶莱河大桥上,不时有行人驻足往河下张望。原来冰冷的河面上飘着一艘皮划艇,有两个人正在河面上来回搜寻什么东西。一会儿,一个身着潜水衣的男子从河底摸索出一个黑色的钥匙包,经求证后正是失主的失物之一。寻得这个失物后,他们将此确定为打捞的中心位置,以此往外扩大范围搜寻。11时许,又找到了一把路虎汽车的智能车钥匙。

据潜水员介绍,他们是潍坊004潜水队的成员。前几天接到一个求助电话,说一名失主清明节回潍坊上坟期间,在一家酒店就餐时,车玻璃被小偷砸破,车内的两个包被偷走。时隔几天,失主的两个包在胶莱河边被一位村民捡到,其中有银行卡、购物卡等物品。失主怀疑小偷偷走包后,很可能开车经过这里,将钱拿走了,其他银行卡、身份证、钥匙等对小偷没用的东西就抛在河里了。由于这些东西对失主来说很必要,补办起来又麻烦,所以就雇他们过来找找看。



潜水员在做打捞准备工作。

一潜水员称,他们上午不到9点到达现场,到下午五点多结束搜寻工作。由于失物入水的位置是根据村民发现手包的位置推测的,而且今天风比较大,水又是活水,给搜寻造成了困难。根据失主提供的信息,水内可能有卡包、钱包、眼镜、车钥匙、钥匙包等物品。期间他们多次调整搜寻方案,先乘艇查看,后潜水,还通过水下摄像头进行搜寻,最深入到水下3米。经搜寻,他们找到了钥匙包、车钥匙、一枚五角硬币及五副车牌子等。失物交由了失主的委托人,车牌等物品也托人交由公安部门处理。

联通杯 现场新闻大赛

热线: 0536-8538711 8073110

China unicom 中国联通

联通3G, 改变移动生活

季节交替 感冒患儿增多

多家医院儿科病房床位全满

本报4月11日讯(记者 马媛媛)11日,记者从潍坊市从家医院了解到,季节交替,让不少儿童“吃不消”,潍坊各大医院儿科接诊量比平日明显增多,多家医院儿科病房床位紧张。

10日上午,家住金马怡园小区的宋女士带儿子到潍坊市第二人民医院就诊。宋女士告诉记者,两天前,儿子开始出现咳嗽、低烧的症状,用药后仍不见好转,无奈之下家人只能带孩子到医院就诊。

潍坊市第二人民医院儿科李医生在接受记者采访时说,每年季节交替,医院接诊的小儿患者都会出现小幅增多,又加上春季是呼吸道疾病的高发季节,近期医院接诊的患儿确实比平时增多。李医生说,近期接诊的患儿主要症状就是发热、流涕、打喷嚏、食欲不振、鼻子堵。家长应该让孩子多喝水、多休息,症状明显时可以口服一些感冒药缓解症状,及时控制孩子的病情。

李医生说,由于患儿增多,医院病房床位近期比较紧张。而在潍坊市人民医院小儿内科病房,81张床位全满,另外还加了7张床位。据该院小儿内科护士长韩春芳介绍,近期接诊的患儿八成是呼吸系统疾病。

记者走访潍坊市人民医院、潍坊市第二人民医院、潍坊市妇幼保健院、解放军第89医院等医院了解到,近期各大医院儿科接诊量比平日明显增多。儿科专家提醒市民,不可小视春季感冒,感冒服药两天情况没有好转,并且持续高烧不退的,就要考虑及时到医院诊治。咳嗽不止很可能会导致孩子炎症发展成支气管炎、肺炎。儿童在日常生活中要适当增减衣物,注意室内卫生,经常开窗通风,少带孩子到拥挤的公共场所,养成勤洗手的好习惯。



水库开闸放水 五人被困河中

消防人员1个多小时救出被困人员

本报4月11日讯(记者 宋昊阳)10日,青州市黄楼镇杨家庄大桥上游水库开闸放水,导致5名施工人员被困河中桥墩上,经过当地消防官兵近1小时的救援成功将被五名困人员救上岸。

10日下午,青州市黄楼镇杨家庄大桥正在施工,5名施工人员正在现场施工,这时由于上游水库开闸放水,导致5名施工人员被困河中桥墩上。湍急的水流在五名被困人员身旁流过,被困人员只能站在桥墩上等待岸上的

救援,情况十分危险。

10日16时30分,潍坊市公安消防支队青州消防大队接到群众报警。接到报警后,青州消防大队迅速出动1部抢险救援车、1部水罐消防车12名官兵赶赴现场。

消防官兵到达现场后,发现被困人员被困在距岸边30米处的桥墩上,桥墩四周被湍急的河水包围,水位不停涨高,水位扩大到近2米深。中队指挥员立即下达救援命令,利用拉梯放

到中间桥墩上,挑选4名有经验的消防官兵穿上救生衣,系上安全绳,利用拉梯到达中间的桥墩上。救援官兵到达被困人员所困的桥墩上后,给被五名困人员穿上救生衣,系好安全绳,利用拉梯将五名被困人员安全送到岸边,经过1个多小时的紧急救援,终于将5名被困人员安全解救出来。

11日,记者了解到,5名被困人员没有受伤。

奎文试点为 转运站除臭

小区内不再臭气熏天

本报4月11日讯(记者 董惠)11日,记者采访了解到,为改善居民小区内垃圾转运站的作业环境及周边居民居住环境,去除垃圾臭味,奎文首先试点在苇湾社区垃圾转运站安装了一套专业除臭设备,根据试点情况将逐步在其他转运站推广。

生活垃圾转运站大部分位于居民小区周边,虽便于垃圾倾倒和收集,但站内垃圾产生的恶臭气味给站管员和周边居民带来很大影响,特别是夏季垃圾容易腐烂,转运站周边的居民不敢开窗通风,民怨较大。为此,奎文区环卫处与北京莱比特环保科技有限公司合作,采用雾化管路、负压收集、喷嘴控制相组合的喷淋除臭方式进行除臭。

4月初,除臭设备首先在垃圾转运量大、臭味严重的苇湾转运站安装试点。区环卫处将根据试运行效果,确定最佳除臭方案后,再在其它转运站推行,以求全面彻底解决好转运站臭味问题。

银座家居 GREEN HOME

店庆2周年 百万现金惠鸢都 4月13-21日

上海艺尊轩 上海市著名商标

登上联合国讲坛的
民族品牌



上海艺尊轩
海派风格红木家具
4月13-21日
潍坊银座家居
开业巨惠

地址:银座家居 家具馆四楼
电话:13356758001